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日程第６ 農業経営基盤の強化の促進法に関する基本的な構想につい
て
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　議事録署名委員の指名

　会期の決定
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日程第１

日程第２
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報告第３９号

日程第７



す。

　それでは、事務局の説明をお願いします。

　議案第３６号１番につきまして説明いたします。

を開会します。

譲受人・譲渡人は、議案のとおりとなっており、申請地は七宝町沖之島

事 務 局 　（　説　明　）

議 長

　日程第３　議案第３６号「農地法第３条第１項の規定による許可申請

　参考資料は１～２ページです。

深坪地内の田の所有権移転による経営拡大となっております。

の出席数は８人です。推進委員の宮地浩司委員が欠席となっておりま

　日程第１「議事録署名委員の指名」を行います。

（　あいさつ　）議 長

　本総会の会期は、本日１日限りとしたいと思います。

　これにご異議ございませんか。

　本日の議事日程はお手元に配布のとおりです。

議 長

について」を議題とします。

しました。

議 長

議 長

議 長

　（ 　異議なしの声あり　 ）

　異議なしと認めます。よって本総会の会期は、本日１日限りと決定

本日の出席につきましては、農業委員の出席数は１４人、推進委員

　定足数に達していますので、令和３年度１月あま市農業委員会総会

　１１番　横井幸一　委員及び、１２番　鈴木良法　委員を指名します。

　日程第２「会期の決定」を議題とします。

　２番につきまして説明いたします。

　参考資料は３～４ページです。

譲受人・譲渡人は、議案のとおりとなっており、申請地は二ツ寺揚山

地内の畑の所有権移転による経営拡大となっております。



　以上、譲受人等の経営農地に不法転用はなく、営農計画等も特に問題等

はありませんでした。

　また、下限面積等の要件も満たしております。

　どうぞよろしくお願いいたします。

報告願います。

　議案３６号につきまして、足立委員と現場を確認しましたが、農地の

耕作について問題はありませんでした。

　それでは、事務局の説明をお願いします。

　日程第４　議案第３７号「農地法第４条第１項の規定による許可申請に

ついて」を議題とします。

　こちらにつきましては、１月２５日に近藤美委員と足立委員と事務局

にて現地確認をさせていただいております。

３６号について、何かご質問等はございますか。

議 長

　よって、議案第３６号は承認されました。

近藤美委員

　（　説　明　）事 務 局

　議案第３６号を承認することに賛成する農業委員の挙手を求めます。

議 長

　ご質問もないようですので採決に移ります。

議 長

　議案第３６号につきまして、近藤美委員と足立委員で現地確認を行って

いただきましたが、代表して近藤美委員から現地の状況について、

地内の田の所有権移転による経営拡大となっております。

　４番につきまして説明いたします。

　参考資料は９～１２ページです。

譲受人・譲渡人は、議案のとおりとなっており、申請地は方領上川端

地内の田の所有権移転による経営拡大となっております。

　参考資料は５～８ページです。

譲受人・譲渡人は、議案のとおりとなっており、申請地は方領上川端

　只今、事務局及び近藤美委員から説明・報告がありました、議案第

　挙手全員です。

　３番につきまして説明いたします。



　第３種農地のため転用の許可が見込めます。

１月２７日には近藤美委員と足立委員とで現地確認をさせていただ

いております。

　どうぞよろしくお願いいたします。

報告願います。

　議案３７号につきまして、足立委員と現場を確認しましたが、転用に

ついて問題はありませんでした。

　こちらにつきましては、１月２４日に海部農林水産事務所と、

議 長 　議案第３７号につきまして、近藤美委員と足立委員で現地確認を行って

いただきましたが、代表して近藤美委員から現地の状況について、

近藤美委員

　よって、議案第３７号は承認されました。

議 長 　日程第５　議案第３８号「農地法第５条第１項の規定による許可申請に

ついて」を議題とします。

　それでは、事務局の説明をお願いします。

分されます。

譲受人・譲渡人は、議案のとおりとなっており、申請地は七宝町沖之島

　議案第３７号１番につきまして説明いたします。

地内の畑で、一般個人住宅への転用となっております。

　一般基準も満たしており、立地基準においては、街区に占める宅地の割

合が４０％を超えている区域にある農地で、農地区分は、第３種農地に区

　議案は３ページ、参考資料は１３～１５ページをご覧ください。

事 務 局 　（　説　明　）

議 長 　只今、事務局及び近藤美委員から説明・報告がありました、議案第

３７号について、何かご質問等はございますか。

　ご質問もないようですので採決に移ります。

　議案第３７号を承認することに賛成する農業委員の挙手を求めます。

　挙手全員です。

　議案第３８号１番につきまして説明いたします。

　参考資料は１６ページです。



なっております。

　第３種農地のため転用の許可が見込めます。

　第３種農地のため転用の許可が見込めます。

　本来車を駐車する場所に資材を置き、車の積み込みや駐車を空いた

スペースで行っているため非効率ですので、申請地を含めた一体で使用

することにより、効率化を図るための申請となっております。

あま市七宝町下之森八ノ坪地内に営業所を構え、一般貨物運搬業を営んで

います。

案件となりますが、申請者の都合により申請内容が一部変更となった

　こちらの申請につきましては、先月の議案として挙げ、可決いただいた

営んでおります。

　参考資料は１９～２１ページをご覧ください。

譲受人・譲渡人は、議案のとおりとなっており、申請地は森山八反田

地内の畑で、駐車場への転用で、所有権移転となっております。

　譲受人は自宅兼事務所である申請地北側の建物及び敷地で電気工事業を

　２番につきまして説明いたします。

　譲受人は現在名古屋市中川区地内に本社を置き、申請地近隣である

を兼ねた自宅には駐車場が一台分しかなく、従業員・来客用の駐車場が

　譲受人はあま市小橋方地内で映像制作・配信業を営んでいます。

譲受人・譲渡人は、議案のとおりとなっており、申請地は七宝町下之森

一丁田地内の田で流通業務施設への転用で、所有権移転となっております。

合が４０％を超えている区域にある農地で、農地区分は、第３種農地に区

分されます。

　一般基準も満たしており、立地基準においては、街区に占める宅地の割

合が４０％を超えている区域にある農地で、農地区分は、第３種農地に区

分されます。

ため、１月１４日に取下願いが提出され、変更した内容で改めて申請が

　３番につきまして説明いたします。

　参考資料は２２～２４ページをご覧ください。

譲受人・譲渡人は、議案のとおりとなっており、申請地は乙之子元柳

地内の畑で、駐車場への転用で、所有権移転となっております。

受注業務の増加に伴い、従業員を増加し業務に対応していますが、事務所

不足していますので、従業員・来客用の駐車場を設置するための申請と

　一般基準も満たしており、立地基準においては、街区に占める宅地の割



第２種農地に区分されます。

第２種農地に区分されます。

　第３種農地のため転用の許可が見込めます。

１月２７日には近藤美委員と足立委員とで現地確認をさせていただ

いております。

住宅を建設するための申請となっております。

　日常生活上必要な施設で、集落に接続しているため転用の許可が見込

の田で、一般個人住宅への転用で、所有権移転となっております。

　譲受人は生活環境の変化に伴い、現在の居宅が手狭となったため、分家

　一般基準も満たしており、立地基準においては、駅から500ｍ以内の

農地で、農地区分は、第３種農地に区分されます。

　４番につきまして説明いたします。

　参考資料は２５～２７ページをご覧ください。

譲受人・譲渡人は、議案のとおりとなっており、申請地は中橋廻間地内

ありました。

　前回の申請では、事務所、倉庫、事業用車両駐車場でしたが、事務所・

　こちらにつきましては、１月２４日に海部農林水産事務所と、

ます。

いる区域に近接する区域の農地で１０ha未満であるもので、農地区分は、

現在、従業員は遠方の駐車場を借りて駐車している状況であり、不便で

あるため敷地隣接地に新たな従業員用駐車場を設置する申請となっており

　申請は譲渡人毎に提出されておりますので、議案番号は２つに分かれて

おりますが、一体で利用するため、議案説明は一括で行いました。

　５番につきまして説明いたします。

　参考資料は２８～３０ページをご覧ください。

譲受人・譲渡人は、議案のとおりとなっており、申請地は富塚布内地内

　譲受人は申請地北側で精密機械部品製造の向上を営んでいます。

めます。

の田で、駐車場への転用で、所有権移転となっております。

倉庫がなくなり、事業用駐車場のみの申請内容に変更されました。

　一般基準も満たしており、立地基準においては、住宅等が連たんして

いる区域に近接する区域の農地で１０ha未満であるもので、農地区分は、

　周辺の他の土地を利用することが困難なため、転用の許可が見込めます。

　一般基準も満たしており、立地基準においては、住宅等が連たんして



　どうぞよろしくお願いいたします。

報告願います。

　議案３８号につきまして、足立委員と現場を確認しましたが、転用に

ついて問題はありませんでした。

と規定されており、愛知県の令和３年４月１日改定に合わせてあま市に

致します。

目標等を定め、それを達成するための各種事業の推進方針等を定めている

構想について」を議題とします。

　それでは、事務局の説明をお願いします。

議 長

ものです。

　都道府県が基本方針を策定すると、これを指針として市町村は「農業経

議 長 　日程第６　議案第３９号「農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な

おいても今年度改定することとなりました。

　総会において議案として審議することとなりましたので、宜しくお願い

　農業経営基盤の強化の促進に関する基本方針は、効率的かつ安定的な農

業経営を育成するために、農業経営の基本的指標や農用地の利用集積の

　議案第３８号につきまして、近藤美委員と足立委員で現地確認を行って

いただきましたが、代表して近藤美委員から現地の状況について、

　挙手全員です。

　よって、議案第３８号は承認されました。

　只今、事務局及び近藤美委員から説明・報告がありました、議案第

３８号について、何かご質問等はございますか。

　ご質問もないようですので採決に移ります。

　議案第３８号を承認することに賛成する農業委員の挙手を求めます。

事 務 局 　（　説　明　）

営基盤の強化の促進に関する基本構想」を策定し、これに基づいて認定農

業者・認定新規就農者制度を運用します。

　基本方針は、基盤強化法施行令第１条において概ね５年ごとに策定する

議 長

近藤美委員



　挙手全員です。

　よって、議案第３９号は承認されました。

　只今、事務局から説明がありました、議案第３９号について、何か

　（　報　告　）事 務 局

出ついて」を事務局から一括で報告願います。

　日程第７　報告第３７号「農地法第４条第１項第８号の規定による届

届出について」、報告第３９号「農地法第１８条第６項の規定による届

議 長

議 長

　ご質問もないようですので、質疑を終了します。

　これにご異議ございませんか。

について、何かご質問・ご意見等はございませんか。

　只今、事務局から報告がありました、報告第３７号から報告第３９号議 長

　異議なしと認めます。

　よって閉会したいと思います。

　以上で本会の会議に付議された事件は、すべて議了いたしました。

終　了　

　以上で本日の議事はすべて終了いたしました。

　長時間にわたりご苦労様でした。

　次回の農業委員会でございますが、２月２５日（金）午前１０時から

　最後にその他ということで、事務局からお願いします。

の予定です。よろしくお願いいたします。

出について」、報告第３８号「農地法第５条第１項第７号の規定による

致します。

議 長

　あま市の改定に際し、農業委員会の意見進達が必要となるため、今月の

総会において議案として審議することとなりましたので、宜しくお願い

ご質問等はございますか。

　ご質問もないようですので採決に移ります。

　議案第３９号を承認することに賛成する農業委員の挙手を求めます。



　　会議の経過を記載してその相違ないことを証するためにここに署名する。

三輪　光雄

横井　幸一

鈴木　良法

議 長

署 名 委 員

署 名 委 員


